

竟然拥有21项最奢华世界第一，阿联酋到底发达到什么程度？

阿拉伯联合酋长国，位于阿拉伯半岛东部，北濒波斯湾，邻居有卡塔尔、沙特阿拉伯、阿曼，海岸线长734公里，总面积83600平方公里，首都阿布扎比。

从16世纪开始，被葡萄牙、荷兰、法国等殖民者侵入。19世纪初，沦为英国的保护国。1971年12月2日，阿拉伯联合酋长国宣告成立，由阿布扎比、迪拜、沙迦、富查伊拉、乌姆盖万和阿治曼6个酋长国组成联邦国家。1972年2月10日，哈伊马角加入联邦。

阿联酋本地居民为阿拉伯人，居民大多信奉伊斯兰教。阿联酋是一个以石油著称的西亚沙漠国家，拥有“沙漠中的花朵”的美称。

阿拉伯联合酋长国的石油和天然气资源非常丰富。截至2014年，已探明石油储量为133.4亿吨，占世界石油总储量的9.5%，居世界第6位；天然气储量为214.4万亿立方英尺（6.06万亿立方米），居世界第5位。

阿联酋有一个大名鼎鼎的极为度奢华城市——迪拜，其享誉世界的迪拜帆船酒店是世界上唯一一个七星级酒店。迪拜是现代化的国际大都市，阿联酋人口最多的城市，中东最富裕的城市，中东地区的经济和金融中心，被称为中东北非地区的“贸易之都”。艾恩文化遗址是阿联酋唯一一处世界文化遗产。

阿联酋经济在世界上处于什么水平？

2019年，阿联酋的GDP总量为4278.8亿美元，全球排名第30位，大约29073亿人民币（1美元=6.7948人民币），这个经济总量相当于比深圳市的26927亿人民币还多2146亿左右，大约为南京的2倍左右。值得一提的是阿联酋人口仅仅大约963万（2018年），国土面积仅83600平方公里，相比之下，深圳的面积大约是1997平方公里，人常住人口却高达1343万，因此，阿联酋的经济总量不能算低。

人均GDP为43793美元（IMF），在全球排名21名左右，超过英国、新西兰、安道尔、法国、日本、意大利、科威特、韩国、西班牙、葡萄牙、沙特阿拉伯等。阿联酋的人均GDP属于4万美元第二阵容，而5万美元的第一阵容包括卢森堡、中国澳门、瑞士、爱尔兰、挪威、冰岛、美国、新加坡、卡塔尔、丹麦、澳大利亚、荷兰、瑞典、奥地利（来自世界银行数据库）。

可见阿联酋的国民幸福指数虽然不是最高的、但仍然属于很高的水平，因为数据远高于英法日传统发达国家。

阿联酋的人均GDP在2016年曾经排名全球第七的好成绩。据阿联酋《海湾新闻》及美国《环球金融》杂志显示，当时阿联酋人均GDP为67201美元，并超过美国、瑞士、德国等发达国家，居全球第七位。当时报告认为，在所有的产油国当中，阿联酋经济多元化水平是最好的，因为阿联酋政府始终采取多项措施积极吸引外国投资，特别是在科技和创新领域，近几年因为石油价格的大幅波动等影响，使得人均排名出现了一定程度的下降。

在全球国家中，往往拥有了高人均GDP，同时国民收入也会非常高。

根据《宣言报》之前的报道，美国财经网站华尔街公布了全球最富有的25个国家榜单，阿联酋位列全球排名第7。据该网站统计，2019年阿联酋人均国民收入达70240美元，是全球该指标最高的国家之一。相当于大约48万人民币，意味着月收入可以达到4万人民币，而且这仅仅是平均数，事实上，某些行业的收入会高得更多

(数据来源参考驻阿拉伯联合酋长国大使馆经济商务处)。

根据Michael page 公司统计显示：阿联酋在消费水平方面，在首都阿布扎比假如租一室一厅，其房租（普通的）大约每月大概8000至10000元上下（以下都为人民币）；在外吃饭，一顿普通餐大约100元左右，一天三顿节省一点，保守估计大约250元/天；在阿联酋当地，一般打的或者坐公共交通比国内贵一些。阿联酋这里购买汽车，最普通的二手车大概4万元左右一辆。

根据《宣言报》之前的报道，并根据Numboe网站对全球60个国家生活水平分析报告显示，阿联酋生活质量水平早在2018年在阿拉伯国家中排首位，在全球范围内排名21位。

在生活成本方面，迪拜

在阿拉伯世界排首位，在亚洲108个城市中排名11位，阿布扎比排名17位。

其中，西亚地区29个城市排名中，迪拜排名第5位，阿布扎比排名第9位，沙迦排名第12位。

在房地产指数方面，阿联酋一室公寓平均租金介于每月4454迪拉姆至6260迪拉姆之间，购买价格介于9646迪拉姆至13830迪拉姆之间（数据参考文章来源：驻迪拜总领馆经商室）。

来自Emolument之前的统计数据。，迪拜法律专业人士工资可以达到176,000美元/年，也就是大概645,920迪拉姆/年，而在阿布扎比从事航空业的工资相对较高，为125,000美元/年，约458,750迪拉姆/年左右（1迪拉姆=1.846人民币），这样折合人民币大约85万人民币，每个月大约7万左右。

这应算是收入较高的。再看一下收入在相对底层的阿联酋人的收入情况：

前几年在网上看到一则阿联酋人生活场景，阿联酋人穆罕默德是一家杂志社的编辑，他每个月的收入大约9000迪拉姆，他有3个上学的孩子，夫人之前是学校教师，婚后全职当家庭主妇。

穆罕默德全家的生活费用几乎靠在杂志社的收入，负担全家5个人的开支，按道理说比较紧张。但全家日子过得很轻松，他全家每年都会去叙利亚、黎巴嫩等周边国家度假。他介绍说，虽月薪不到3000美元，但杂志社提供给他免费的公寓房，带中央空调，并且面积约200平方米，客厅很大，大约有七八十平方米。他每月开支基本上用在吃饭上，外加一些电话手机费，平常再就买买一些衣服，添置一些新的家具等。

孩子都是上政府办的免费的公立学校，没有什么开支。平时要是身体有所不适，就到政府的医院去看看，看病交个挂号费就行了。根据穆罕默德介绍的情况，他认为像他这样的家庭情况在阿联酋很普遍，并且算是生活在阿联酋底层的本国人。

在全球，不管是IMF、世界银行、联合国还是国际经合组织，在提到卡塔尔、阿联酋、沙特、文莱时，经常用高收入国家来称呼。所谓高收入国家，一般指的是人均GNP（即人均GNI）大于12375美元的国家。

值得一提的，包括阿联酋这些石油大国的生活水平很高，主要是因为拥有大量的石油或天然气等资源。但这些国家的工业水平及实力较差，科技水平也较差。恰恰相

反，发达国家的工业化发展水平高，科技发达、产业链高端。

所以，阿联酋等只能算是高收入国家，不能称其为发达国家。而工业水平高、科技水平高的传统的达国家成员应该集中在以下这些：德国、日本、美国、英国、法国、意大利、加拿大、澳大利亚、西班牙、荷兰、瑞士、瑞典、新加坡、韩国、以色列、新西兰、爱尔兰、芬兰、挪威、丹麦、奥地利、比利时、卢森堡等等

阿联酋国民不但拥有高收入、而且拥有高福利，比如：

在住房福利方面：

阿联酋规定，凡是阿联酋国民并首次结婚的夫妇，都能够免费获得一栋别墅，再另加大约50万迪拉姆结婚补贴。（迪拉姆是阿联酋货币，1迪拉姆=1.846人民币左右）

凡是夫妇生育一个孩子，国家就免费分给孩子一套大约100平米左右的住房，每生一个给一个套，但需要排队，有的家庭需等好几年才能排上。

在子女福利方面：在阿联酋，

孩子自出生起，父母还能按人头每月从政府部门领取儿童抚育金，费用通常大约一千元，完全可以支付一个孩子的日常生活花费。

在医疗福利方面：

阿联酋实行公立医院免费制度，不用花一分钱，即使在外籍人员也实行医疗免费，

只需缴纳12迪拉姆的挂号费就行，差不多22元人民币。假如医生建议需要在海外做手术，政府支付所有的医疗付费，甚至包括家庭及陪同人员的酒店住宿费用，每人每天约400迪拉姆的补助。

在薪酬福利方面，由于阿联酋每个普通家庭一个月正常开支只占工资收入很小一部分，因此，阿联酋人每年都会到世界各地去旅游、去度假。

阿联酋的双薪福利：

阿联酋规定，本土公司必须有一半股权归本地人。常常会出现，有的年纪不大就退休，目的是去外国人公司里打工，然后挣双份工资。

在工作福利方面：

政府给当地人安排了很多公务员岗位任其选择，而且大都是属于管理层或者重要部门，并且当地公务员每天只上半天班，每周上四天休三天，工作时还有佣人来服侍。

在教育福利方面：

阿联酋公民的孩子上学是完全免费的，包括从小学到大学，另外还能获得政府给的零花钱。不可思议的是，外国人的孩子在阿联酋上学也全部免费。

在阿联酋留学福利方面：

阿联酋公民假如到海外留学，所有的费用都是由国家来买单，并且学生每个月还可

以领取大约500英镑的补助，此外，还可以享有金额非常可观的奖学金。包括父母妻儿跟随陪读的生活费用全部是政府买单。所以，很多阿联酋的学生去欧美国家留学，不需要去兼职打工。

在其他福利方面：

阿联酋政府每年会约20亿迪拉姆资助那些困难的家庭；比如工资不高的青年人，假如结婚，政府给予15万迪拉姆的婚宴费。

阿联酋是世界上获得JCI认证机构最多的国家，具有世界一流的医疗系统

截至2018年，阿联酋获得JCI认证的医疗机构已经达213个。阿联酋的目标是到2021年建立起世界一流的卫生系统。

据迪拜医疗城（DHCC）调查显示，阿联酋大约80%的医生观点认为，世界各地大量游客来阿联酋原因是阿联酋具备优质的手术质量、优质的医疗服务。阿联酋最受欢迎的医疗项目为生育治疗和整容手术。

阿联酋卫生部实施世界公认的标准和协议，并且建立起了一流的卫生体系，获得了世界的认可和国际认证，目前，阿联酋成为全球最出色的、高质量的医疗服务以及安全健康环境国家之一。阿联酋不断创新医疗卫生服务，建立了世界上最好的卫生系统之一，并将下一代技术整合到卫生领域，比如机器人技术、人工智能、纳米技术、远程医疗还有现代外科服务。

在阿联酋，医生的执业素质非常高、并且训练有素。医生大都来自世界各地。

阿联酋整容手术在全球比较闻名，阿联酋往往是具有丰富经验的医疗专业人士的聚集地。统计数据显示，阿联酋每18,000人拥有1名整形外科医生，相比美国是每5万人拥有1名整形外科医生。

尤其是创建于2002年迪拜健康城，是世界上第一个最全面的医疗自由区，能够满足欧洲和东亚20亿人口的健康需求目标，并成为世界级健康护理中心，

阿联酋非常重视教育，阿联酋学习中国汉语热情空前高涨

据汇丰银行(HSBC)发布的全球年度报告“教育价值：越来越高”(Value of Education: Higher and Higher)显示，阿联酋父母表示，从幼儿园到大学的头四年，他们平均支付9.3378美元教育子女，费用包括学费、书籍、交通和住宿，阿联酋排名第二，仅次于中国香港。

阿联酋重视教育同样享誉世界，比如在宝莱坞公园举行的颁奖典礼上阿联酋的学校赢得了2019年顶级学校奖的最高荣誉。阿联酋的迪拜最古老的正规小学之一被评为阿联酋最好的学校。迪拜英语学校和小学的同级大学迪拜英语学院分享了最高奖项

阿联酋是第一个与中国建立战略伙伴关系的海湾阿拉伯国家，也是最早响应中国“一带一路”倡议的国家之一，还是首个与中国互免普通护照签证的“一带一路”沿线国家。

阿联酋民众近些年学习中国汉语的热情空前高涨，由于中国经济的快速发展、综合国力日益强大，国际影响力与日俱增，因此，越来越多的阿联酋人非常踊跃地通过各种方式学习汉语。

阿联酋穆罕默德王储宣布，从2019年起，阿联酋将有200所学校开始教授汉语；在2019年9月13日，央视新闻报道显示，从9月份新学年开始，阿联酋境内从幼儿园到高中约60所公立学校正式启动中文课程，将汉语纳入阿联酋国民教育体系。石油大国沙特阿拉伯也于2019年2月23日宣布将汉语纳入沙特王国所有教育阶段的课程之中，以使该国教育更具多元性。

自2019年，阿联酋政府公立学校将大量开设中文课程，当时需招大量优秀的对外汉语老师。阿联酋教育部面向市场招聘了200名幼儿园和中小学对外汉语教师，据说阿联酋教育部将提供月薪16000迪拉姆，人民币月薪大约30000元人民币起，而且不扣税，并且每周只工作五天，除周末等法定节假日外，还有一个月是斋月，学生不上课。

在阿联酋，公立学校的教师在当地属于公务员待遇，非常受尊敬；阿联酋治安很好，对人很善良，尤其是对于中国人，因此，老师的职业的确很具吸引力。（来自中国日报等媒体的消息整合）

在阿联酋迪拜广泛使用英语，所以平常的交流即使不懂阿拉伯语也没有任何问题。

阿联酋经济依赖于石油，是依靠石油吃饭的国家

阿联酋已探明的石油储量位居世界第六位，因此，石油资源历来是阿联酋经济发展不可或缺的重要组成。

而国际油价的涨和跌一直牵动着阿联酋政府的经济神经，所以，国际油价的变化也是阿联酋经济指标的重要风向标，国际石油价格的稳定对于阿联酋经济发展至关重要。

根据国际货币基金组织的预测估计，阿联酋2020年的实际GDP增长率大约为-3.5%，比去年同期的1.5%的增长率要下跌5%，无疑疫情蔓延和油价的下跌是重要原因

自新冠肺炎疫情暴发以来，阿联酋在旅游、房地产、金融、航空等支柱产业都受到了相当大的冲击。阿联酋正在实施长期经济刺激阶段，通过鼓励对数字化经济的投资，重点发展5G技术、人工智能、生物技术、绿色经济等前沿科技领域，以推动阿联酋经济转型升级和逐渐复苏。

据2019年的统计数据，阿联酋85%的人口都是外籍人口。在疫情的冲击下，裁员及降薪纷至沓来。根据估算，由于疫情的冲击，阿联酋的外籍人口可能会减少10%—15%，这对于经济发展严重依赖外籍人口的阿联酋来说是不可超越的一条“红线”

迪拜世博会是阿联酋政府期待经济触底反弹的重要抓手。迪拜世博会原计划于2020年10月20日至2021年4月10日在阿联酋的迪拜举行，预计将有190多个国家的数百万参观者参加。阿联酋政府一直都把举办世博会作为经济重大发展机遇，期借助世博会再度提升自身的知名度，巩固自己中东金融之都和交通贸易枢纽的霸主地位。

阿联酋拥有很强的话语权，采取灵活的外交策略，

以色列历来是阿拉伯国家之宿敌。在之前，以色列只和埃及和约旦保持外交关系，阿联酋成为与以色列建交的第三个阿拉伯国家。因此，特朗普梦想声称自己应该为此获得诺贝尔和平奖。

整个阿拉伯世界中，阿联酋的实力并亚于沙特。阿联酋的实力及优势尤其体现在其经济上。比如早在2018年，阿联酋GDP就高达4326亿美元，人均GDP约为4.15万美元。据《全球贸易数据与展望》报告的数据显示，在整个中东和北非国家中，仅有沙特和土耳其的经济能够与阿联酋匹敌。所以，阿联酋在中东地区是一个很有权重及话语权的国家。

阿联酋是OPEC成员国中的一员，石油是阿联酋经济增长的主要推动力。过去几年，阿联酋政府一直致力于实施经济多元化策略，采取了一系列措施，石油收入依然占据阿联酋GDP比例的30%。阿联酋政府的目标是把这一比例在2021年能够降到20%。

阿联酋成为阿拉伯世界的首次星际探索

阿联酋“希望号”火星探测器2020年夏季从日本种子岛太空中心发射。这不但是阿联酋史上第一次，也是阿拉伯世界的首次星际探索。升空后火星探测器计划飞行近5亿公里，2021年2月抵达火星轨道，正好在太空遥祝阿联酋建国50周年。

阿联酋为此准备了六年

。“希望号”是今年7月计划发射的三个火星探测项目之一。美国和中国的火星表面探测器据悉都在最后准备阶段。

世界上规模最大的集中式太阳能发电站——“太阳一号”（Shams 1）

在阿布扎比西南约150公里的扎耶德城市郊沙漠地区落成，占地面积2.5平方公里，发电能力达100兆瓦，它可为2万户家庭提供电力，耗资6亿美元。

阿联酋因石油而成奢华的国家，并拥有许多奢华的世界第一

1、世界最高塔：世界最高塔名为哈利法塔，

是为了纪念阿布扎比酋长在金融危机时慷慨解囊帮助完成了迪拜塔，最终世界最高塔以阿布扎比酋长的名字而命名。哈利法塔高828米，楼层总数162层，造价15亿美元，大厦本身的修建耗资至少10亿美元，还不包括其内部大型购物中心、湖泊和稍矮的塔楼群的修筑费用。哈利法塔总共使用33万立方米混凝土、6.2万吨强化钢筋，14.2万平方米玻璃。为了修建哈利法塔，共调用了大约4000名工人和100台起重机，把混凝土垂直泵上逾606米的地方，打破上海环球金融中心大厦建造时的492米纪录。

2、世界最大人工岛

：棕榈岛是世界最具标志性住宅及旅游项目

，是由三个棕榈岛和一个世界岛组成，目前已开放的是朱美拉棕榈岛，每个岛上都有大量的别墅和公寓发售。朱美拉棕榈岛的中央是世界级的五星酒店亚特兰蒂斯酒

店，耗资140亿美金的棕榈岛被誉为世界第八大奇迹，全部岛屿建造完毕后，将是世界上最大的人工岛。

3、世界最大购物中心

：迪拜购物中心单独占地500万平方英尺，相当于50个足球场的面积，连同其所有辅助设施、附属建筑在内、总共占地900万平方英尺，这些数据刷新了以前的世界纪录，超过了加拿大埃德蒙多市的得西埃商业中心和美国明尼苏达州布鲁明顿市的美国购物中心。

4、世界最大的音乐喷泉

：迪拜音乐喷泉是世界最大的喷泉，由原世界第一美国Bellagio喷泉的制造商WET公司设计完成，总投资2.18亿美元，比美国的Bellagio喷泉大25%。它的总长度为275米，最高可以喷到150米，相当于一栋50层楼的高度。该喷泉会喷射2.2万加仑的水，并配有6600个灯光以及50个彩色投影机。喷出的水柱有1000多种变化，每次伴有各国名曲舞蹈，中国歌曲选择的是梁祝和张学友的吻别。

5、世界最大机场：

迪拜世界中心国际机场（阿勒马克图姆国际机场）位于阿联酋迪拜杰贝阿里自由贸易区以东的沙漠区，面积140平方公里，耗资330亿美元，全面完工以后将是全球最大的机场和整个中东地区的新地标。预计这个机场年客运量可达1.2亿人次，年吞吐量1200万吨。这座机场是为2020年世博会准备的，届时世博会的主会场就在机场附近。

6、世界最大滑雪场：迪拜室内滑雪场位于酋长商场Mall of the Emirates内，是目前全球最大的室内滑雪场，在长年炎热的阿联酋非常受欢迎。滑雪场面积相当于3个足球场，拥有5个不同难度及长度变化的坡道，最长达到400米。其中，里面还供

养了几十只南极企鹅陪孩子们玩耍。

7、世界最高的住宅楼

：迪拜公主塔耗资15亿迪拉姆（约25亿元人民币），高413.36米，在2012年被美国芝加哥国际知名建筑研究机构-高层建筑和城市住宅委员会正式认定为世界最高住宅楼，并创下吉尼斯世界纪录。公主塔共107层，地上101层，地下6层，其中97层是住宅，顶楼每户售价超过200万英镑。

8、世界最高酒店：

迪拜JW万豪伯爵酒店被吉尼斯世界记录认证为世界最高的酒店，它由一对双子塔组成，每座各有72层，高约355米，1608间客房，酒店外观参照“椰枣树干”设计。在酒店71和72层楼上的拱顶酒廊里，可俯瞰迪拜的全景。酒店的人均住宿每晚为326美金。

9、世界最贵牙套：

迪拜某个牙科诊所制作了一套镶钻金牙，价值约15万美元(约合人民币94万元)，是史上最昂贵的假牙。整副假牙使用了10克24k纯金和160颗钻石。制作者还专门前往位于比利时世界钻石组织进行权威鉴定，保证是真钻。目前已经有一名阿联酋王室成员和一位来自卡塔尔的顾客成功预定这款假牙。

10、世界最贵面膜：Jumeirah Zabeel Saray酒店设法将最珍贵的金属放入水疗护理中。24K的黄金面膜采用了黄金锁子甲面具，刺激面部细胞生长。再加上黄金阿拉伯浴，玫瑰精油按摩，以及香槟配鱼子酱的午餐，价格25,000迪拉姆（约4万多元人民币）。

11、世界最长的金链子

：在迪拜的冬季购物节上有一项世界吉尼斯世界记录：最长的黄金链子。这条黄金链全长5公里，重量不小于240公斤，超过4万个链接，历时100工匠用时45天完成

。

12、世界最拧巴的高楼

：世界最拧巴的高楼最终名为“卡宴塔”，总高310米，共73层，耗资达81亿美金。它坐落繁华的Marina区成为迪拜又一新亮点。它的外观特点是楼体实现了90度扭曲旋转。它的灵感来自人类DNA的双螺旋结构，每一层楼扭转1.2度，上升到顶端时，刚好扭转90度，使得顶楼与底层楼角度正好对齐，并且每间房间的视觉都是独一无二的。

13、世界最长的涂鸦：

世界最长的涂鸦壁画名为Rehlatna，是为了纪念迪拜国庆43周年而创作的巨幅涂鸦画卷，长为2.2454公里。Rehlatna涂鸦汇聚了150个国家的涂鸦艺术家，用去7000罐喷漆创作完成，反映了阿联酋的成就。其中包括标志性的阿联酋地标建筑、阿拉伯书法和阿联酋最珍贵的动植物等元素。

14、世界最大有机玻璃观赏墙

：迪拜购物中心一层的水族馆门口有个吉尼斯的获奖牌匾，它的称号为：全球最大有机玻璃观赏墙。这块水族馆外观墙宽32.88米，高8.3米，其面积超出原吉尼斯记录保持者-日本冲绳美丽海水族馆。

15、世界最大型的烟火表演：

迪拜2014年的跨年释放的烟火成为世界纪录。6分钟内发射479651枚炮弹，每分钟8万发，以及每秒1332枚烟花绽放空中。此次世界记录刷新了上一次沙特为庆祝

该国宪法成立50周年纪念所发射的1小时77282枚烟花炮竹。

16、世界最大的LED外墙照明灯：

围绕在世界最高塔哈利法塔外墙上的LED照明灯的面积为32467平方米，超越了印度尼西亚的Taman Anggrek购物中心的世界记录。LED照明灯由7万个灯泡组成，利用10万个支架和55000米布线相连。这项壮举是为了迎接2015年的新年。

17、世界最长的无人驾驶轻轨

：世界最长的无人驾驶轻轨是迪拜的红线轻轨，全场52.1千米；另外一条绿线轻轨22.5千米，如果红线和绿线铁轨加在一起都要超过加拿大温哥华最著名的空中列车。

。

18、世界最贵的冰淇淋：

世界最贵的冰淇淋——黑钻石冰淇淋的售价为3000迪拉姆（约5000人民币）一份，这昂贵的冰淇淋采用马达加斯加香草，同时加入伊朗藏红花和意大利黑松露。

19、世界最大的垂直迷宫：最大的垂直迷宫坐落在最繁华的Sheikh Zayed Road，其拥有3,947.22平方米的表面积，总共55层楼高。它是有迪拜著名的开发商Al Rostamani集团建造的，命名为Al Rostamani Maze Tower，译为：迷宫塔。它每一层的阳台形成了错综复杂的迷宫，那些路径并不是随机产生的，而是一个真正的迷宫。

20、最贵的车牌照记录

：在阿联酋首都阿布扎比，1号车牌价格被拍到了1420万美元，这款世界上超贵的铁皮远超过黄金价格几倍。

21、迪拜的奇迹花园

：坐落阿拉伯牧场附近迪拜最大的户外休闲度假胜地--迪拜奇迹花园(Dubai Miracle Garden)，这座鲜为人知的花园于2013年情人节盛大开园。园内有4500万余株各式花朵，点缀于草地与长廊。园内一座一千米布满繁花的长廊，有望创造吉尼斯世界纪录。

阿联酋曾是世界上第2安全的国家，仅次于芬兰

阿联酋的安全环境也相对不错。据之前的世界经济论坛（WEF）的报告，阿联酋是世界上第2安全的国家，仅次于芬兰。世界上十个最安全的国家及地区排名：芬兰、阿联酋、冰岛、阿曼、中国香港、新加坡、挪威、瑞士、卢旺达、卡塔尔。

同时阿联酋也是最安全的旅游胜地之一（全球排名第2），并拥有相当发达的酒店和娱乐基础设施（全球排名第27）。

据之前世界经济论坛数据显示，阿联酋曾经蝉联中东和北非地区旅游及旅游业最具竞争力的经济体，在全球旅游安全排行榜中排名第2。

阿联酋具有丰富的文化遗产，丰富的自然资源以及发达的基础设施，是全球范围内旅游行业的佼佼者。阿联酋的旅游业曾经在2017 - 18年间将成为该地区表现最佳的经济体。

阿联酋的迪拜、阿

布扎比是中东地区最热门的旅游目的地城市，

分别占据了阿联酋旅游经济的66%和16%。尤其是迪拜更是全球游客访问量第四大城市，其中，中国游客在2017年访问人数达764,000人，成为迪拜入境旅游第五大客源国。

迪拜已成为全球排名第四的旅游目的地

。和其他竞争者相比较，由于每名旅游者在本地的消费数额排名第一，旅游业已成为最重要的经济来源之一。

阿联酋拥有一处世界文化遗产——艾恩文化遗址，为人类自新石器时代起就在沙漠地区活动定居的事实提供见证。

阿联酋景点有著名的世界第一高楼、迪拜第一地标——哈利法塔，以及阿联酋第一大清真寺。其中，阿布扎比的扎耶德清真寺最具标志性。

迪拜不仅有全球最奢华的购物体验，还拥有世界上唯一的一个七星级酒店——阿拉伯塔酒店，和被誉为“世界第八大奇迹”的棕榈岛；阿布扎比的酋长国宫殿酒店也是迄今为止最为奢华、最贵的酒店，其法拉利主题公园是全球最大的室内主题乐园

。

根据万事达卡全球目的地城市指数显示，阿联酋迪拜是中东地区排名第一的旅游目的地，同时也是全球排名第四的度假胜地，而阿布扎比则以19.81%的增长速度成为中东增长最快的城市，同时也是全球增长第三快的城市。

WEF董事会成员及行业总监Cheryl Martin表示，一个国家的旅游和旅游业及其有利的生态系统已被证明是经济增长的重要动力，它们为全球GDP贡献了10%以上，是全球10大行业中最重要的一部分。世界经济论坛报告显示，到2030年，国际游客预计将达到18亿。